

Лидеры Узбекистана и России обсудили вопросы дальнейшего расширения экономического сотрудничества



6 марта проведен телефонный разговор Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным.

Состоялся обмен мнениями по актуальным аспектам двусторонней повестки.

Обсуждены вопросы поддержания динамики роста товарооборота, продвижения инвестиционных проектов и расширения промышленной кооперации в различных отраслях экономики с участием ведущих компаний и предприятий двух стран.

Важное внимание уделено дальнейшему наращиванию межрегионального взаимодействия, активизации культурно-гуманитарного обмена.

Главы государств также рассмотрели вопросы регионального сотрудничества.

Источник